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SPOROČILO ZA MEDIJE 

Aktualni projekti za zmanjšanje poplavne ogroženosti ob Meži in 

Mislinji 

Maribor, 21. november 2025 - Direkcija Republike Slovenije za vode izvaja projekt 

»Zmanjševanje poplavne ogroženosti ob Meži in Mislinji«, ki prinaša pomembne 

prostorske, hidrološke in okoljske izboljšave na najbolj izpostavljenih območjih štirih 

koroških občin.  

Namen projekta je zmanjšanje poplavne ogroženosti vzdolž rek Meže in Mislinje, predvsem 

na območjih pomembnega vpliva poplav v Slovenj Gradcu, Prevaljah, Ravnah na Koroškem, 

Mežici in Dravogradu (območje Otiškega Vrha).  

V okviru projekta, ki je razdeljen na štiri lokacijsko ločene ukrepe,  je predvidena izgradnja 

ključnih vodnogospodarskih in spremljajočih ureditev. Med najpomembnejšimi ukrepi izstopa 

zadrževalnik visokih voda Poljana v Prevaljah, ureditve na območju mesta Slovenj Gradec ob 

Mislinji, ureditve na območju sotočja Meže in Mislinje ter ureditve na reki Meži na osrednjem 

delu mesta Mežica. Gradnja že poteka na zadrževalniku visokih voda Poljana, na gradnjo pa 

se aktivno pripravljamo na območju Slovenj Gradca. 

Ukrepi so zasnovani tako, da v največji meri ohranjajo naravne poplavne površine in 

zagotavljajo nove retenzijske površine. Projektno tehnična dokumentacija v največji meri 

upošteva tudi  sonaravne rešitve. Tako zasnovane ureditve  zmanjšujejo poplavno ogroženost, 

izboljšujejo pa  tudi kakovost urbanega okolja ter bogatijo vodni in obvodni ekosistem. 

Skozi urbana območja, kjer se je pozidava razširila vse do roba struge rek, so načrtovani ukrepi 

pogosto umeščeni znotraj utesnjenih prostorskih pogojev. Primer takih ureditev so v Slovenj 

Gradcu  v Mežici, kjer je obstoječa struga ujeta med obrežne zidove, zato ni omogočeno večje 

širjenje profila struge. 

Operacija se izvaja v okviru Programa evropske kohezijske politike 2021–2027, prednostne 

naloge Zelena preobrazba za podnebno nevtralnost. Projekt prinaša dolgoročne koristi za 

prebivalce, gospodarstvo in naravno okolje. Gre za strateško pomembno naložbo, ki prinaša 

celovite in trajnostne rešitve za prihodnost Koroške regije. 

 

 

Dodatne informacije: 

Ministrstvo za naravne vire in prostor 

Direkcija Republike Slovenije za vode 

Telefon: (01) 478 31 00 

 E-pošta: gp.drsv@gov.si 
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